Chapter 4 : Tg8Ta THUT V.V.I OBJECTIVE

1. Tea &1 =t forw ek 3 wioted fora

(A) e

(C) HTEHT

(B) IR X
(D) ATCATIEHT

2. ToErTd THTeRTOTT shl qUF & & afTed TS hid o 2

(A) Hrerr=mt (B) SI&H
(C) AsITeH s (D) IS el
3. ffoiRaa ® % feoma oo g 2
(A) (x + 1) =2(x - 3) (B) (x +2)* = 2x (x -3)
(C)(x+12-(x-12=0 (D) 379 @ axft
4, T & =i Temma wfieRor T & 2
(A) (x +27 =x (x*- 1) (B) (x+1)>=2 (x-3)
(C)(x-2) (x+2)=5 (D)x2+x—12=2
5. frferfiea & =i fgema aefieor & 2
(A)x2+5Vx +4=0 (B)x2=x-£

1
(©) 20+ —=3

(D) (x+1)*=4

6. 75 TSerTet SteRoT il =2k fopa ST 2-

(A)ax*+c¢=0 (B)bx+c=0
(C)axt-¢=0 (D) g &l
7. furfra feema afieRtor i1 same &9 2-
(A)ax*+bx+¢=0 (B) ax + b
(C) bx + x? (D) 18 T
8. frefcTRaa o i femma Trientor 721 8 2
(A) (x-2P+1=2x-3 B)x (x+1)+8=(x+2) (x -2)
(C)x2x+3)=x2+1 (D) (x +2) =x*- 4

9. f=faiaa 9 @ fgema arfieror ge=m-

3
(A)x+;=x2

1
©)w+—=2

B)x*+3x+4=0

D)yx*+6x2+2x—-1=0

10. TrTifera wfiertont 1 feemd aeftentor ue=r|

(A) 4> +6x=0

CO)x(x+2)=x

(B)ax’-bx+c¢=0,5&fa=0

(D) (x-3)(x+3)=5

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (D)




11. F=ferfaa 9 @ shia-ar feama aefiermor 2 2

(A) 2x* - 3x = (x + 1)2 (B) x> -2x +3=0
(C)3x2+2=(3 —xp+4 (D)xz-x—12=4
12. Frfefaa o snm-ar faama vt 78 8 2
(A) 5x+2x° =x*+3 (B)x* -x*=(x - 1)’
(C) (x+3)=3(2-5) (D) (V2x+32=222+5

13. fe=forftaa 9 @ - feumg g 2 2
(A) x* - x2 = (x - 1)? (B)x2-4/Xx +14=0

1 1
(C)x+;=x2 (D)x2+x—2=5

14. fgema gefieor (2x + 1) Bx - 2) = 0 F g BIA-

A7, ®B) 3,

N|R
wilnN
N|R

|
wIN wlN

02,2 D) =
()92 ()-23

15. 7x* - 13x - 2 = 0 & g=a -

(A)C.7) (B){z,%l J

©) 2, 13) (D) 18 e
16. x - 9x + 18 = 0 % T TH=a G-

(A)(2,3) (B) 2,-3)

(©) (-2,3) (D) 1g Te
17. 2x% - 5x - 3 = 0 % B A= gl

W1~ } (B){-l,-% }

©p3 } (D) 7

18. 4x2 - 1 = 0 % B G=a BT

N
N =

-
1
(© 123

19. GHIRTT 3x2 - 2x- 1 = ) T Teh & &-

(A) 1

1
©) >

(B)2

(D) 3

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (A)




20. FHIET 6x2 - x - 12 =0 H A&
Ay = B) =
(A} 5 (B)3
3 =3
© - D)
21. (3x -1) (4x -5) 1 TA-AT=aF FAT ST 2

15
(A>{ 3 5} (B) {3,4}

(© {1,5} (D) %1% T

22.9x*-3x-2 = OWQEFEF{%;MT_
2 1
(A)3 (B)
© 5 (D) g T
3
23. 2y -;=1aquasga%_

(A) %3 (B) -4

©)2 (D)-3

24.€rFq'x=\/56 +/56 + V56 ... FraEFTE 2

(A) (-7.8) (B) (7,-8)

©)8 (D) IS el
25.x2+4x +5 =0 & BIl-

(A) TH (B)

(OELSEERNE] (D) 378 ¥ &g Tl

26. 0 3R B 3 7 ATt TeEma SRt Eil-

(A) (x-a) (x-B)=0 (B) a(x+ o) (x+B)=0
(©) a(x + AB) (x - OP) (D)aEmL%J FC%}O
27. o SHeRT 202 - 3x + 1 %@@%ﬁﬂ%a@@wm ?
(A)1 (B) 2
©)3 (D) 4
28. fEmma srgue o ek A fEama iR o g = € 2
(A) Yo ST e fire § (B) T SR AT TH & &

(C) (A) R (B) aHT (D) 370 & s Tk

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)




29. foa Tefiertr 9x2 - 25 i UrTEvE fafl & g R W e E-

A2 B)—
(A) 3 (B) 3
(C)ig (D) IS &l
30. a’p*x* - ¢g* = oéwgfﬁﬁ-
azpz ap
(A) 02 (B) 7
q’ 14
(C)a—q (D)ia

1 .
31207 -x + = = 0 % T &HI-

11 1
(A) 4a - 4 (B) ’ 4
(C) (A) ¥R (B) &HT (D) 374 @ 1 T

32. %% - 3x - 10 = 0 o HTcHe A fofd-

TN

(A)5 (B) 2
(©)3 (D) 4
33.2x2 - 5x + 3 = 0 o A Tehlel ST kel &
(A) TorrEvs fafer gra (B) Tore foifer & et
(C) ol ST &7 (D) 3 & 1 e
34.3x2-2V/6 x +2 = 0 F AR E-
(A) SFEHH (B) 3ATTE
(C) TR (D) 1% T

35. V2 + 7x + 52 =0 % gt &

-5
(A) (2.5) B) V2, =

(©) (2.-5) (D) (-2, -5)

36. (x+2)2-9=0F AA TS ?

(A)(1,-5) (B) (-1,5)
(©) (-1,-5) (D) #1$ TEt
37. 26 - 2V 2 + 1 = 0 3 Tt i & srer o
(A) IR (B) ufed
(C) areafer (D) I8 Tei
38. TEETa wefieRtoT ok T Al JTer foRaT ST &-
(A) TUHETE 5T (B) 01 T ST
(C) ¥ 5/ (D) (A),(B) 3T (C) T gRT

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (D)




39.ﬁawﬁmwx2+x-2=o%@ﬁﬁé+% =1 AT -

1
(A) 72 B) -7

©1 (D)2

40. TEEma FfietoT ax? + bx + ¢ = 0 % §aT oL 3R B &t o2 + B* &7 7 T 2 2

b? - 2a b? + 2ac
N (B)—
c b + 2ac D 2a - b?
(©~— (D) =—

41.%E|WGTﬁWax2+bx+c=0a3H§a3ﬁTB%?‘ﬁa3+B3<_=FFII'FT%-

3abc + b3 3abc — b3
e (B)—3
(C) abc + b2 (D) IS T&
42, T SRt 42 - 5x + 6 = 0 3 7l HT ANTHA &-
(A5 (B) -5
(€)6 (D) -6

43.@Wx2—px+q=oa5q§qu€\T?‘ﬁ

(AMp=1,9=2 B)p=0,g=1
Cp=-2,9=1 (D) hIg Tt
44, THET px2 + gx + r=0 H [HdTh HI AR FTE 2
(A)g>+4pr (B)g*-4pr
(C) 4pr+gq (D) s
45. A1 x =131 GO x2 +x +a = 0 R ba2 + bx + 3 = 0 F A I Al ab = ?
(A)-3 (B) 4
Ok (D) IS &l

46. ATE THIFIOT 202 + px - 3 = 0 T T A -3 2 Al p 1 T SAT-

(A)3 (B) 4
©)5 (D) 6
47.zr%aam[3atﬁw2x2-x-6oéaq§ﬁ,a‘r%+%
(A)6 (B) -6
1 1
©z (D)-=
48. TEEd TieRTor 242 - 4x + 3 = 0 o1 forai=reh BT -
(A) -4 (B) 0

(©) -8 (D) g T

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (C)




49. TeEmd GHieRtoT 22 - 5x + 6 = 0 1 ford=reh F=faga T 2 2
(A)1 (B) -5

©)6 (D) -6

SO.WWhtzx%:o%%éwwmam?

1
(A)O (B)
©)1 V3
S1. SR ax? + b - ¢ = 0 % T ATEATIeh I EH S T s 7o &1 8 2
b —C
(A)g (B);
—b -2b
(C)Z (D)T
52. At TeEmd @R ex? - bx + a = 0 1 forereeh I & A 9T 7 [3 T 7 &1T-
b -b
(A)z (B)E
-b a
(C)E (D);

53. el 3v/3x2 + 10x + V/3 = 0 51 &=k B
(A) 74 (B) 64
©) 72 (D) 62

54. p o Tor® AT o ToTq FEffeRaoT px2 - 2x + 2 = 0 % o AT & 2

(A P<3 ®)p2>
(C)p=% (D) 15 e
55. TSETa THIRTOT x2 + 2x- 3 = 0 o Hl 1 AT 1 O FAT R 2
(A) -2 (B) 2
©3 (D)5
56. Tore feema wreftertor o forereren 1 AT T § oIS & W ST 9 &
(A) aTafersh ST foreT (B) aTfereh ST aH
(C) JTamEafersh 3 fir= (D) JTaTfe 3T THH
57. AT TETd FHISRTOT p(x) = 242 + 3x - 4= 0 % I OL AT B & A 0L + [B 1 A BAT:
(A) = ®)-2

3
(©)2 (D) -

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (D)




58. Toreft e ErwTeRtolt o et ot Sehfd et s 2-

(A) AT 3 ATEA TRl T (B) H&A o AN T
(C) fafaftrer © (D)feret ot 7=t

59. 3R foreft femma FieRtor ax? + bx + ¢ = 0 3 TS ST & al-
(A) b? - 4ac >0 (B) b2 - 4ac =0
(C)b? - 4ac <0 (D) T8 U 13 &l

60. FEETe FEEROT ax? + bx + ¢ = 0 % T STAHM TR ATE(h BT Afe-
(A) b? - 4ac =0 (B) b? - 4ac <0
(C) b? - 4ac >0 (D) T8 U 13 &l

61. AT TS THIERTOT 202 - 10x + k = 0 % & SRR qT SIS & a9 & T A-
(A) 25 (B) 20
(@% (D) %1% T

62. Fomma FEeRoT 4x2 + 1x+ 1 = 0 o T o1 Jehfd T 7 2
ONELSIEE] (B) JTar&dfereh
() (A), (B) 3 (D) g T

63. AT FHIFT (a2 + b2 - 2b (a + )x +b* + ¢ = 0 % A G & qef ca = ?
(A)b? (B) @
(C) be (D) s T&

64. T THIHTT 9x2 + 6ax + 4 = 0 e T & Al J &
(A3 (B)+>
©=+= (D) i T

65. THTRTT x2 + 2x + 4 = 0 % qA BM-
(A) T T 9T (B) STEdarsh R STEHTH
(C) arEafesh T8t (D) 9fe=

66. k o TR 7T o FoTe TTaRToT (& - 12)02 + 2(k - 12)x + 2 = 0 o o Aforeh AL FAH @ 2
(A) 8 (B) 14
(C) 16 (D)9

67. THIF x2 + 2px + ¢ = 0 o T THM S 1 31 1 fordl]
A)p*=¢q B)q*=p
©pr>q D)g<p

68. A mx? + 2x + m = 0 o &I T AT Bl AQ
(A)m=0 (B)ym=0,1

(C)m==1 (D) IS &

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (C)




69. Afe FHIHTOT 9x> + 12x + 4 = 0 % HeA THI BRI 1 T STH | T BT 2

(©) _?2_?2 (D) IE Tl Ans. (C)
70. TS FHIHIT x - kx + 4 = 0 6 Tl HHH &1 el FHIHOT 2 + fox + @ = 0 o T G BT MG @ =

(A)2 (B)3

(©)4 (D) 1% T Ans. (C)
71. AT FHIFT 12 - kx + 1 = 0 6 QI Aforeh g &1 al k= 2

(A) k| =1 (B) [k >2

(©) [kl <2 (D) 1% T Ans. (B)
72. TS TN x-px + 1 = 0 o I ATEereh T a1 A

(A)p=>2 B)p<4

(C)-2<p<2 (D)1 Tl Ans. (C)
73. k o Tore AT o foTC Weffehor (4 - w2 + (2k + 4)x + 8k + 1 = 0 o 31 T T &1 2

(A)0,1 (B) 0,2

(©)0.3 (D) T et Ans. (C)

74. 3t gefeRor (b-c)x*+ (c-a)x + (a-b)=0 %@Wﬁﬂaa +c=?
(A) b (B) -b
(C) 2b (D) 13 &t Ans. (C)

75. a o forg W o foTT SeRTor 22 + 4 + o = 0 o T AT ok 3R o= gt 2
(A)a>4 (B)a<4

(C)a24 (D)a<4 Ans. (B)
76. TfE THERT ax? + bx + ¢ = O%U‘E’TW%H}W‘?@%

b —b
(A) 5 (B)—
b —b A
©) 7 (D) — ns. (D)
77. TR )2 + y + 5 = 0 o TS &-
(A) aTEd R 3T A (B) ardferes 3T THH
(C) ar=fereh &t (D) AT Ans. (C)
78. GHYRTIT x> + x + 1 = 0 3 ST&dfereh gl B1l-
(A)x=1 B)x=-1

©)2 (D) 1g T Ans. (D)




79. GHISRTOT 2x2 - x - 1 = 0 o ToTu AR # i gl Faa 8 2

(A) fom=s > 0 (B) fara=rar < 0
(C) fer = 0 (D) 1§ e

80. FHIHIIT 632 - 11x + 3 = 0 o Al o fTC HAifohd H i T o & 2
(A) FRATTR 3T THH (B) STEdereh R STEHTH
(C) Aok & (D) T4 & I3 &

81. afe TSRO 2 + 4x + m = 0 % T ATEATeIh ST STEEH & A m F fAC A T2 2
(A)m=4 (B)m < 4
(C)m>4 (D) IS el

82. x2 - 4x + b = 0 farfafcrert -
(A) 16 +4b (B)%
(C) 16 - 4b (D) — 4

83. aé%%mméa%maxz +2x+ta= O%@W%W%—

(A) (0,1) (B) (-1,0)

(C) %1 EIEEE
84. x* + 4x + 1 = 0 3 T 31 ST BT 2

(A) TEdh, ST (B) T

(C) et (D) T & E 7
85. k o fore W 3 fTT 9x2 + 3koc + 4 = 0 3 TS W B

(A)3 (B) + 4

©)+2 (D) +3

86. a T UATCHe: HIH 1 & TSreeh ToIq TTeRtor x2 - 8x + @ = 0 % [T GHM & 2

(A) 10 (B) 15
©) 16 (D) 8
87. x2+ 10x + 25 = 0 3 T 3hT FeRfT &1 GRIT 2
(A) JaTAfT® (B) ST&drh 3T G0
(C) aredfareh 3R STEHH (D) &I T
88. A TSETa FHIRT x2- px + 4 = 0 o I SR B Al p = ?
(A)+3 (B) + 4
(C)£5 (D)+2
89. A TEEa T pa? + 4x + 3 = 0 o I SR &I, AT P 31 A 801
OF ®)7

4 3
©) = (D) =

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (B)




90. k 3 ToFe wT o ToTT FHTGRTOT ko2 +4x + 1 = 0 3 ST AT TaIeh a1 3TEHH 8
(A) k<4 (B) k>4
(C) k=4 (D) k=4 Ans. (A)

91.Wmax2+bx+c=0,ﬁa #0,%3@%@“4@@%3&

(A) b2 - 4ac >0 (B) b* # 4ac

(C) b - 4ac =0 (D) b* - 4ac <0 Ans. (D)
92. feema TRt X2 - 5x - 300 = 0 1 fafaftrert g

(A) 1225 (B) 1500

(C) -1225 (D) 1325 Ans. (A)




